GC :::c
Products Contents B =-T-0=F:

N ?‘/. ‘DR BHENRE | 210~032
S

|AMGC ISOEFIHEEHRRE | 232~063

JIGC B BREERAM | 220~063

269



JFC

DR £ i 5 /1 il

REL 4

GCERRIL

FIREENTL , AR E ML , REAREE
FERERR
B AR A - BRRh AN AR 1 K
BEBIIHS
HERAEE , EMNEES

AR KB BBAE, EHAS

REL P TE (mm) 10 16 20 25 32
ERmEE 18 e B 4 = R (R OEE M /1SO-VG32)

TAEEE B (kgf/cm?) 0.5~9

TERE O 0~+60

EEIRE (mm/s) 50 ~700

BEEOR M5x0.8 RC1/8

Bfirkg(A )
=% [BX =
e | B | 68 | 1 TEE T (Kgfiem” )
(mm) | (mm) | 77 (4 cm)| 3 4 5 6 7 8
0l 6 # | 08| 24|31 |39|47|55]| 6.3
1 | 05|15 2 | 25| 3 |35 4
R #E 2 | 6| 8 | 10| 12| 14 | 16
%1 | 15| 45| 6 | 75| 9 [105]| 12
# | 31| 9.3 [12.4/15.5|18.6|21.7|24.8
20 | 10 —
| 24|72 96| 12 [14.4|16.8[19.2
25 | 12 # | 42 [12.6[16.8| 21 |25.2(29.4|33.6
fi | 3.8 |11.4|14.4| 19 |22.8|26.6|30.4
# | 8 | 24 | 32 | 40 | 48 | 56 | 64
32 | 16 —
$i1 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48

270

BB

A A

% B
T



JFC GCERREL
P 20 4 2 B 1 2 7R

® DR-BU H /A& & ® DR-BA 42 E#h&

by &&w 4

1
*%@S
S
§\

— —

\
\
p 777777777777777777777
1
\

I S
o
ﬁl
S

|

|

|

E

el
\\

Bz
o
@

SN
.
@

T J L
T ‘ ‘ o

ﬁ §l§@ gT © 2 i i

| |

B st
2o T2 TE g Rk THETE g ok T2 TE #HE
@ EL A 2 OB 2 a3 C B3I 4
@ EATI 1 T 2 a4 EEHE 2
© HHE TR 1 B Z(B) 2 15 BEHE 2
@ 2l 2 ©) A 1 B EORIE 4
(5) BT 1 IBEBR 2 a7) HEHESE 2
®) EIIB A4 1 @ EOE 2
@ A IRIE 1 42 % & 2

271



JFC GCEIEREL

BiI.g(A%)
. 7 10 | 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150
10 DR-BU 160 180 200 220 240 290 —_ — —
DR-BA 170 180 200 220 240 290 — — —
16 DR-BU 240 260 280 300 330 410 490 570 650
DR-BA 260 280 300 320 350 430 510 590 670
20 DR-BU 410 450 490 520 560 650 740 830 920
DR-BA 440 470 510 540 580 670 760 850 940
25 DR-BU 620 670 730 780 840 980 1110 1250 1400
DR-BA 640 690 750 800 860 1000 1130 1270 1420
32 DR-BU 1160 1240 1330 1410 1500 1720 1940 2160 2380
DR-BA 1180 1260 1350 1430 1520 1740 1960 2180 2400
2 O g\ ,— 10
B o i3 1T 12
BAI: mm
72
R 10 20 30 40 50 60 70 75 80 90 100 | 125 150
10 DR-BU [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] I —_
DR-BA ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° _ _
16 DR-BU ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
DR-BA ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
20 DR-BU ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
DR-BA ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
o5 DR-BU ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
DR-BA ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
- DR-BU ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ) °
DR-BA ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
pr——— o
A HE £33
DR | BU | 32 | 50ST - Txn
l l l l l
Rl 5 ol EIEEE A 172 X ERE
[ [ [ [ I
" BU: & 88 & 10:10mm = & JFS04
E 16:16mm % T:Zl’,%é Hé;%kffgﬁ
s BA: A #R | [2020mm| |y GE:% R #1)
A 25:25mm o P:PNP,31& i 4%,
—3 T 3 Ry 2
a 32:32mm % 1= a8 oK
il | [N:NPN SRR,
IR R 2K
n:¥&
S B R
e e

272



JFC

GCERRIL

BU: &8s BA: S48
L1
21 M »

2 - -
L | s L
54 JFS-04
&
Eﬁ
2
&R R ~T B
® AE: 210,216
2Z+iT#
E N J K. SS+{T#2
£ -
i ] 0 T N [P/ )
e=lcls \@i ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
b | Z M
©r ‘ BT 2
1z ooz bl @ ——————— ] L < o
[ |
ol THH-
i
Zj@Ei I @‘} R A
N | N e e — — —— — —ELLL-LiL- 1
Lo | Ll L z
B
R uu Vv ﬁ
r——
, - g |
T 1T T TRy TR T 7 T
g m i g
w/

K AlB|lc|D|E| F |[G6|H|1|J|K|L M N
10 | 46 | 17 | 44 [ 15 | 7.5 2-M4x0.7| 35 | 20 | 4 | 8 | 9 | 20 | 2-63.4THR26.5x3.3DP |4-M3x0.5x5L
16 | 56 | 20 | 56 | 18 | 9 |2-M5x0.8| 45 | 25 | 5 | 10 | 9 | 30 | 2-24.3THR@8x4.5DP _|4-M4x0.7x6L

na TR NN| 00 | P |aa| R [RR|SS|TT uu v w
10 | 96| M4x0.7 |38.5| 85| 32 | 85| 55 | 4 | 8 | 4-M5x0.8x5L |4-M3x0.5x4.5 | 2-M4x0.7x7DP
16 | ¢8| M4x0.7 | 49 | 10 | 37 | 10 | 60 | 55| 9 | 4-M5x0.8x5L |4-M4x0.7x5DP| 2-M5x0.8x8DP

W?g ga%ﬁ Z ZZ

10-20ST:30

10 | 30-50ST:40 | 72
75ST:50
10-20ST:25

1 | 30-50ST:35 | .o
75ST:45
100ST:55

273




JFC
5138 R <

® H1¥:.020,025,032

GCERRIL

ZZ+1TH2
N E F J K SS+17#2
T ] ‘ 7 ,'j, T
Yoidhes SH] I —— T
| =
@ | § M | i
] f
BN
pud G I A ,,7T,,A7 ’’’’’ @ ’’’’’’’’’ @g ****** = = i
=t ]
@ | oo ) i
|
?ﬂﬁ\‘fz m} 7777777777777777777777777
I e e e S —— 1
D I L z
B
R uu v U
T A
d——Jof———- @ — f@f
(@] f 1d
O[ LI il i) *
w/

W?WEE%"E‘ABCD F |6|H|1|J]|K|L M N
20 | 64| 25| 62| 23 |[11.512-M5x0.8|50 | 28 | 6 | 12 | 12 | 30 | 2-04.3THR@8x4.5DP | 4-M4x0.7x6L
25 | 80| 30 | 78 | 28 2-M6x1.0]60 | 36 | 6 | 12 | 12 | 30 | 2-06.9THR@11x6.5DP |4-M5x0.8x8L
32 | 98] 38| 96| 36 2-M6x1.0|75 | 44 | 8 | 16 | 14 | 30 | 2-06.9THR@11x6.5DP |4-M5x0.8x8L

WWEE% NN| 00 Q@ |Qa|R |RR|SS| T [TT| U uu v
20 | 10| M6x1.0 775|125| 45 |12.5| 70 | 95 | 65 | 9 | 4-M5x0.8x5L | 8-M4x0.7x6DP
25 | 12| M6x1.0 85| 15 | 46 |15 | 72 | 13 | 9 | 11 | 4-RC1/8x7DP | 8-M5x0.8x8DP
32 | 216| M8x1.25 9 | 19 |56 |19 | 82 | 20 | 11 | 11 | 4-RC1/8x7DP | 8-M5x0.8x7DP
LR

- w z zz o

10-20ST:30
20 | 2-M5x0.8x8DP 30-50ST:40 94 8
-VIoXT.ox 75-100ST:60
125-150ST:80
10-20ST:30
30-50ST:40
25 | 2-M8x1.25x12DP 96 10
X1.29X 75-100ST:60
125-150ST:80
10-20ST:40
32 | 2-M8x1.25x12DP | 30-50ST:50 112 | 14
75-100ST:70
125-150ST:100

274




JFC GCE BRI

AMGC ISOEFIHRE S TR Rl

a

1ISO-6431E[R1Z MR FEL(AM) , $EHT
HE SRR ;7 S48 BNAE R & B2 A R AT
o RETIEARZRHI

* FENEREINME , FAIEREE

% ' o EESFEE , IR ARZEN

EFRE S

MARERRE | ZHES

AL 4F 1%

RELANTE (mm) 32. 40. 50. 63

ERmE BEEMmT R (FEEHm/1SO-VG32)
T1ERE 11 (kgf/cm?) 0.5~9

TERE (O 0~+60

EEIRE (mm/s) 50 ~750

Bfirkg(AFT)

e | mE | em | S0 TFEJ (Kgflem” )
(mm) | (mm) | 75 (@] (cmf-i 3 4 5 6 7

HE 8 24 32 40 48 56
32 12

i 6.9 |20.7|27.6|34.5|41.4|48.3
40 16 H | 12.637.8|50.4| 63 |75.6|88.2

B 110.6|31.8|42.4| 53 |63.6|74.2

# |19.6|58.8|78.4| 98 [117.6/137.2
50 20 .

FI |16.5/49.5| 66 |82.5| 99 [115.5

# |31.2]93.6(124.8/ 156 |[187.2|217.4
63 20 i

i 28 84 | 112 | 140 | 168 | 196

275



JFC

o 33 1 i BB 14 B 1R

GCEERRIL

Y

T

= W TR

¢ | ¢ k ' ik

SRR R - MM} ;

& © - @%}%W+% =

Ny %F%ﬂr ) ©

O _ I
ook THEE | BB | 2% EHEHE wE | o% EUHEHE e
@ 1y 1 1) | mEOmIE 1 2) | B® 1
@ 8 1 1 12 | mE#E 1 2 | miEHE 1
@ MEHE 1 (139 | mEmER 1 2y | mie 2
@ K 78 1 BiEE 1 HE e 1
® S 1 (19 | %% 1 (25 | HEEE %48 4 4
® BEHE 2 % S T IR 1 1 B 1R 1
@ i EORIE 2 17 | mEHTE% 8 7 | wigmzes 2
5% 1 BEBHOBIEE | 2 JEE AR 1% 33 42 % 4
© B35 1 1B 18 IR 4 2
EEHE 1 BR B 2

276




JFC GCE BRI

Pk on 12 21T 1

o i 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000
32 [ ] o (] [ ) @ o o o [ ) [ ] o (] @ @ o o
40 ( ] o [ } [ } [ } [ } [ } [ ] ( ] ( ] o [ } [ ] [ ] [ ] [ ]
50 [ ] o (] [ ) ® o o o o o o (] [ ) @ o o
63 ( ] [ ) [ } [ } [ } [ ) [ ) [ } ( ] ( ] o [ } [ } [ } [ ) [ }
=y —

Xl lBER T

AMGC H BU 63 |4 200ST H Txn
l l l l l
Kil%5| i E IE 48 RS 7% X FERR R
\ \ \ \ \
ISO BUE}TQ%HN?( 32:32mm - ;ﬁjﬁ : JFS01
E 40:40mm %2 ngéﬁk @
53] #
&1 50:50mm B GE:FRAH®
H 63:63mm = P:PNP,3{& i 45,
) - . w
= % EELBR2K
] e
= (2 N:NPN, 3f& H 48,
12 EEHR2K
F n: g2
il St
B R A

BU: Bi#&

B JFS-01

277



JFC GCEIEREL

BB TG
TG SW1 ~ SwW2 AL L7+(T 72
PYwY g
&= © &
b @ g o ®
O
g*f*%**f&n’fgé e ,7,,@,7,7,7,77@, <
R Bl
lo-e & AR
il — T
| B I - |
RV L2 AD L3
AB BC| L1 L4 L6+{T 72
L5+1T#2
RS TG RT
g $/
—BE ] | &
o :
- | o 9
B < RC

A AA | AB|AC|AD | AL/ BA|BB|BC| C |L1|L2 | L3|L4 | L5/ L6| L7 RA|RB|RC
32 97 |49 |50 |24 143|193 |145| 12|12 |25 |39 |76 125|187 25|94 |6.6| 11 | 6.5
40 115)| 58 |57.5| 28 | 11 |112| 55 | 12 | 16 | 25 |44.5| 81 | 140|207 | 30 [105| 6.6 | 11 | 6.5
50 137| 70 |69.5| 34 |18.8/134| 65 | 15 | 20 | 25 |48.5| 79 | 150|225| 35 [106 14.5
63 152 | 85 |84.5| 34 |15.3/149| 80 | 15| 20 | 25 | 48 | 111 [182]242| 20 |121] 9 | 15| 9

©
©

N H| Rs RT |RV|SW1SW2 TC|TE|TG|TH
32 |M6x1.0 [M6x1.0 | 12 | 15 | 17 | 78 | 61 |32.5] 74
40 |M6x1.0 [M6x1.0 | 14 | 15| 19 | 84 |69 | 38 | 87
50 |M8x1.25|M8x1.25| 16 | 22 | 24 |100| 85 |46.5/ 104
63 |M8x1.25|M8x1.25| 16 | 22 | 24 [105[100]56.5] 119

278



JFC GCE BRI

o HREL(JI), HEMEERKL TR,
BB R & SR B R AT

o RE{TIRKIBEBRSR(JI)

o THIELTRAME , HHEHE

o MLAmEE, AE BB, ENHEES

o i RIERRE | ITHIE

REL4F 1%

RELANTE (mm) 20. 25. 32. 40. 50. 63

fFRmEE BEEMET R (FHEH/1SO-VG32)
T EE 51 (kgf/cm?) | 0.5~9

TAERE (O 0~+60

EERE (mm/s) 50 ~750

B firkg(AF)

oviE | | e | L IEE A (Kgfiem® )

- ‘B
(mm) | (mm) | T@ S 3 | 4| 5 6 | 7| 8

HE 3.1 9 13 16 19 22 25
20 8

$r 2.6 8 10 13 16 18 21

HE 5 15 20 25 29 34 39
25 10

$r 4 12 16 20 25 29 33

E 8 24 32 40 48 56 64
32 12

E Vi 6.9 21 28 35 42 49 56

HE 12.6 | 37 50 62 75 87 100
40 16

I 10.5| 31 42 52 63 73 84

E 19.6 | 59 78 98 118 | 137 | 157
50 20

T 16.5| 50 66 82 99 116 | 132

| 31.1 93 124 | 156 | 187 | 218 | 249
63 20

L 28 84 112 | 140 | 168 | 196 | 224

279



JFC cCE BT

7o 36 1 1 L B 4 2 7

5C9R EH2E HE | I EHETE HE | LK’ EHETE =
O) o 1 @ WE 1 (13 18 2
@ WEHE 1 B % 2 1 # [ E 1R 1
® CE 1 © B HE R 1 (15 iR % 2
@ CRUNIB 2 40 EEHE 1 3 (6] 56 42 4% 1
® % EOR B 2 G ®EE 1 @ BEBE 2
® I 8 1 42 ®E 1

A A

280



JFC

Pk on A2 1T IE

GCEERRIL

712
o “| 5 | 10| 15| 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 75 | 100 | 125 | 150
20 [} [ ] [ ) [ J [ J [ J [ } [ ] [ ] [ ) [ } [ ] — —
25 o o o @ o o o [ ) o ( ] o [ ] — —
32 [} [ ] o [ } [} [ } o [} [} [ ] o [} o o
40 [ ) [ ) [ ] [ ] [ ) o [ ] @ [ ) o [ ] [ ] [ ) o
50 o [ ] o @ o [ ) (] @ o [ ] [ ) [ ] [ ) o
63 [ ] [ ) ( } [ ] [ ] [ ) ( } [ ] [ ] [ ) ( ] [ ] ( } ( )
Fion&] B3R~
JIGC — 32 50ST — Txn
l l l l
& RS i EEBIRY
il 1 1 [
ii;ﬁj 20:20mm - #48 : JFS02/JF S04
1
i 25:25mm 2 T:2f 40, 1E o
] 2 8 Eo%
i 32:32mm 124 GE: % R
2 40:40mm ué P:PNP,31& 4 45,
& 50:50mm % = oK
dl 63:63mm 2 N:NPN,3f& i 48
ZEER2K
n:H=
S SR RS
BRI
- JFS-02 JFS-04
& va
5]

PREL1E:050 ~ 963

281




JFC GCEIEREL

@ FI1%: 920~263

P3 P3

P4

oM
|
]

2-EE 4-P1
4-J Y N1 N1
I S I =
o T EIE 5128 717 TTT
{L @ S S L
" -4 H——
oT1 2L
ou G C+T#2
s
F A+{T1E
FCEE
PwACDGFIJVMN1EERST1UXYP3P4
20 35(295/ 36 |15| 8 [65|M6x1.0 | 8 | 4 | 7 | M5x0.8 | 2 | 34 | 24 | 33 [12.3| 10 |10.5| 3.5
25 |37.2| 31|42 25| 8 |[65|M6x1.0 | 10| 6 8 | M5x0.8 | 2 | 40 | 28 | 39 [12.3] 10 |14.5/ 5.5
32 |415|345/50| 3 |10 |65|M6x1.0 |12 | 6 | 9 | RC1/8 | 6 | 44 | 34 | 43 | 23 | 16 |14.5| 5.5
40 44 | 36 |58.5] 3 | 12| 9 [M8x1.25| 16 | 8 |9.5| RC1/8 |6.5| 52 | 40 | 51 |23.5| 16 [19.5| 7.5
50 |47.6| 38 |70.5] 4 | 14| 9 [M8x1.25/ 20| 10| 10 | RC1/4 |85 | 62| 48 | 61 | 31 | 20 (20.5| 8.5
63 51.5| 42 1845 4 | 14| 9 [M8x1.25/ 20 | 10| 11 | RC1/4 |95| 75| 60 | 74 | 31 | 20 (20.5| 8.5
ACER
P P1
I RES
20 24 .38 fL, o671 (= H) M5x0.8 (= )
25 25.2i8fL, @8N EE (= H) M6x1.0 (Z @)
32 25.2)8FL, 85 (Z m) M6x1.0= )
40 26.81@FL, 10T 28 (Z H) M8x1.25 (Z ™)
50 6.8 @FL, o110 (Z M) M8x1.25 (Z )
63 26.8i@ Fl, g 115U 3B (= @)M8x1.25 (Z H)

282



